
Programovanie (1) v C/C++ 2024/25
Cvičenia 5, príklad 1, rozcvička 14:50
Párne

Vstup obsahuje jeden riadok s najviac 100 znakmi, ukončený znakom konca riadku. Vašou úlohou je z tohto
riadku vypísať iba znaky na párnych pozíciách (pozície číslujeme od 0). Výstup ukončite znakom pre koniec
riadku (vstup aj výstup vždy obsahujú práve jeden znak konca riadku).

Pomôcky: Výstup nemusíte ukladať do reťazca, ale ho môžete priamo vypisovať. Vstup odporúčame načítavať
pomocou cin.getline, aby sa načítal celý riadok vrátane medzier a podobne.

Príklad vstupu:

Predstupuje mu tu i tu pred oci profesor, ako stoji pred ciernou tabulou

Príklad výstupu:

Pesuuem uit rdoipoeo,aosoipe iro auo

Príklad vstupu:

0123456789

Príklad výstupu:

02468

Príklad vstupu:

012345678

Príklad výstupu:

02468
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